

濮阳一在建楼盘无证预售 综合执法局查处后 开发商依旧销售



“小区还未取得预售证，就让交2万抵4万开始认筹！对外宣传五证齐全，这不是忽悠人吗？”近日，濮阳市民李女士向今报记者反映，濮阳市“荣域·吉祥里”小区还未取得预售证就公然认筹收钱。近日，记者经过实地走访调查，发现群众反映的情况基本属实。1月2日上午，濮阳市综合执法局负责人回复记者称对相关房地产进行了查处。记者回访却发现该楼盘依旧在销售。

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 见习记者 鲁兵库/文图

开发商宣称五证齐全 却提供不出预售证

濮阳李女士正准备给孩子买房子结婚用，有朋友介绍说濮阳市“荣域·吉祥里”小区正在搞认筹活动，优惠力度很大，现在交2万抵4万。李女士一听很高兴，想到孩子快要结婚了，正好需要新房，地理

位置还可以，所以决定到售楼部看看。

“刚开始置业顾问说五证齐全，我跑了几趟，房子户型也看好了，准备交钱时，开发商却拿不出预售证，这不是忽悠人吗？”李女士非常生气地说。

记者实地探访：开发商未取得预售证 存在违规销售

该楼盘公开进行收钱认筹是否取得了预售许可证？带着疑问，记者装扮购房者来到该楼盘所在地实地暗访。

2019年12月31日，在濮阳市石化路和长庆路交叉口向南100米路西，濮阳市优筑置业有限公司开发的“荣域·吉祥里”项目售楼部，置业顾问热情接待了“买房的”记者。

售楼部人潮涌动，非常火爆，有了解楼盘情况的，有交定金的。“小区是第四代住房，五证齐全。”置业顾问说，置业顾问称：2号楼和3号楼正在销售，上个月9号开的盘，均价六千左

右，2021年年底交房。现在交预定金两万抵四万，几个工作日后再交首付约二十万左右。

记者在售楼部转了一圈没有看到“五证”。随即提出要看预售证时，置业顾问称：在楼上办公室没拿下来。在记者要求下，置业顾问到楼上用手机拍下相关证件，却只看到规划许可证及开工许可证等，并没有看到预售证。

置业顾问又解释说3号楼还没拿到预售证，2号楼有预售证。记者再次要求看一下2号楼的预售证时，置业顾问最后承认都还没拿到预售证。

濮阳市生态环境局 组织开展“企业服务日”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 刘建超

为深入学习贯彻习近平生态文明思想，积极转变作风，拓宽沟通联系企业的渠道，从政策、资金、技术、人才等方面深入了解企业污染治理需求，更好推动企业绿色发展，河南省生态环境厅持续开展以“倾听民意，服务基层，解决难题，推动发展”为主题的企业服务日活动，坚持开门纳谏，倾听企业意见建议，帮助检视问题和困难，改善工作作风，切实解决企业问题和困

难，助力企业健康快速发展，推动河南生态环境高水平保护与经济高质量发展“双促进”。

开门纳谏解难题，主动服务促发展。

新年伊始，1月6日，根据省生态环境厅部署，濮阳市生态环境局组织开展了“企业服务日”活动。本次活动邀请7家企业代表参与，市生态环境局副调研员李玉玲带领水生态环境科、固体废物与化学品科等相关科室参加活动。

活动现场气氛活跃，大家畅所

综合执法局：已查处

1月2日上午，记者先到濮阳市房管局向有关工作人员反映该楼盘违规情况。房管局工作人员告诉记者他们没有执法权，建议记者到濮阳市综合执法局反映情况。

记者来到濮阳市综合执法局四楼向有关人员反映情况，并希望把查处结果告知。

1月3日，记者给濮阳综合执法局负责人发短信反映此情况。该局负责人回复：已经安排人查处。

1月7日上午，记者让濮阳当地朋友拨打“荣域·吉祥里”销售热线，该楼盘置业顾问称“五证齐全”，来售楼部买房还可以优惠。当日下午记者从濮阳市房管局开发管理科工作人员处了解到，该楼盘还没取得预售证。

律师说法：
未取得“商品房预售许可证”任何形式的认筹销售都是违法的

针对“荣域·吉祥里”楼盘未取得预售许可证就公然认筹的情况，记者采访了河南春屹律师事务所律师张少春。张律师表示，根据国家相关规定，房地产开发商在取得“商品房预售许可证”前，任何形式的认筹都是违法的。该楼盘的行为，严重违反了《城市房地产管理法》第四十五条及住建部《关于进一步规范房地产开发企业经营行为维护房地产市场秩序的通知》的相关规定。

张律师表示，其实认筹行为能给开发商带来诸多好处。暂且不论“认筹场面火爆”给开发商带来的广告效应，圈定大批购房者，为炒热楼盘制造基础，都是开发商从“认筹”中能够得到的实在利益。“认筹”已成为不少地产开发商营销的有力手段。开盘前得到的大笔“认筹金”能让开发商在短时期内收回大笔资金，解开发商燃眉之急。“认筹”更有价值的意义在于，通过认筹、选号、签认购书，刺激购房者，炒热楼盘，推动房价上涨。

该业内人士认为，认筹实际上是开发商一种无偿占用购房者资金的“融资方式”。而且，对这些“认筹金”，政府部门无法监管，一旦楼盘建设出现问题，开发商卷款潜逃，购房者很难追回“认筹金”，到时他们只能成为受害者。

张律师还认为，对于接到了行政机关的查处整改通知后，仍然顶风作案、拒不改正的，有关行政部门有权对其加大处罚力度，直至责令其停止施工、暂停网签等全部工作。

欲言，主动抢先发言，敢于讲真心话，勇于揭露矛盾问题，进行倾心交流研讨，取得了较好的效果。针对企业代表提出的问题和意见建议，现场全程记录，对现场能够解答和解决问题的，当场给出明确答复，并给予具体指导和帮助；对现场不能马上解决的问题，明确责任主体，明确解决时限。活动后，市生态环境局相关科室立即与有关企业进行跟踪对接，积极协调解决有关问题，切实帮助企业实现绿色发展，助力打好打赢污染防治攻坚战。

清丰县马庄桥派出所 处罚

不落实四实登记网吧

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 任文豪

近日，清丰县公安局马庄桥派出所在集中清查中，当场处罚两家不落实四实登记的网吧。

12月9日晚，马庄桥派出所严格按照上级安排，积极组织民警深入辖区对所有娱乐场所、宾馆、网吧四实落实情况及消防安全进行全面检查。该所副所长谢彦伟带领民警对辖区所有KTV、宾馆、网吧进行逐一排查，重点排查是否存在涉黄涉赌现象，是否严格落实四实登记制度，是否存在无证入住、一人登记多人住宿、不及时上传登记信息及不实名登记上网等问题；同时，对场所消防安全隐患进行逐一排查，共检查KTV2家，宾馆4家，网吧4家，要求各负责人一定要严格落实四实登记制度，做好场所消防安全管理，杜绝出现涉黄涉赌、违反四实登记问题和消防安全问题的发生，一旦发现将严肃处理。

民警在检查宽域网吧和福源网吧时发现，存在未用身份证登记上网的问题，依法当场对两家网吧作出处罚。

马庄桥派出所成功破获一起非法经营案

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 任文豪

2019年12月20日，经过多天的调查取证，马庄桥派出所成功破获一起非法经营案，依法刑事拘留一人，行政拘留一人。

为进一步深入开展严厉打击黑加油站专项行动，长期以来，马庄桥派出所联合西南四所积极组织民警深入辖区进行全面摸排走访，并成功了解到在马颊河东侧一闲置院内，有人利用双排汽车非法买卖汽油，了解此线索后，民警积极开展蹲点摸排，成功于2019年11月28日上午9时许，将正在售卖汽油的郭某和贺某当场抓获，并现场扣押一辆双排汽车、一台加油机和汽油700升。

为尽快将案件事实调查清楚，民警先后调取嫌疑人郭某微信、支付宝等交易记录，并走访相关证人近二十馀人，查出自2019年9月份以来，郭某先后在固城乡和潘省村东马颊河东侧南边、北边闲院、村大街路北的院内等多个地点，雇用贺某利用双排汽车，安装1000升汽油后进行非法倒卖，涉案价值达十万余元。现已依法将郭某刑事拘留，将贺某行政拘留，案件还在进一步审理之中。

注销公告

河南省滨磊商贸有限公司经股东决定，即日起解散公司（统一社会信用代码9141010533724246XW）本公司已成立清算组进行清算，请各债权人自接到本公司通知之日起30日内，未接到通知书的，自本公司公告发布之日起45日内，到本公司清算组申报债权。